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RT Balkan: Polovina Srbů nechce vstoupit do EU
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Podíl

Podleprůzkumuuskutečněného pro RT Balkan a

autoritativní publikaci „New Serbian Political Thought“,

47,6% občanů vstup Srbska do EU nepodporuje.

Za evropskou integraci je o něco více než třetina Srbů.

https://sk.news-front.info/2023/01/05/rt-balkan-polovica-srbov-nechce-vstupit-do-eu/
https://rt.rs/news/14072-vecina-srba-nece-u-eu-jos-manje-u-nato/


2/3

Zároveň by 79,2% dotázaných nepodpořilo vstup do Evropské unie,

pokud by bylo podmínkou uznání nezávislosti samozvané tzv.

„kosovské republiky“.

„Těch 35% lidí, kteří podporují členství v EU, se výrazně sníží, když se podmiňuje uznáním
nezávislosti Kosova. To dokazuje, jak různorodá jsou tato témata v myslích srbských
občanů,“ tvrdí Đorđe Vukadinović, šéfredaktor portálu NSPM.

Výsledky průzkumu ukázaly, že v Srbsku se poměr mezi počtem

zastánců a odpůrců vstupu do EU obrátil oproti stavu před rokem.

Důvodem této změny je, že současný konflikt na východě Evropy

může ukázat zjevnou slabost EU, která ztratila svou autonomii a stala

se, chtě nechtě, přívěskem Spojených států amerických, upozorňuje
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známý politický analytik.

„Důležitější jsou však i vnitřní důvody, které vedly k poklesu proevropského sentimentu.
Souvisí nejen s pokračováním a zesílením tlaku vycházejícího z Bruselu a nejmocnějších
evropských metropolí, především Berlína. Je to také tlak na Srbsko směrem k rozhodnutím a
krokům, které jsou v rozporu s vůlí většiny občanů země a se zájmy státu. Jde o tlak v
otázce Kosova a Metochije, sankcí proti Rusku a vztahů s Republikou srbskou,“ dodal
Vukadinović.

83,9% občanů Srbska je proti vstupu do NATO. Tuto myšlenku

podporuje jen 6,2% Srbů.

„Zajímavé je, že v této otázce je málo nerozhodnutých.

Dalo by se říci, že postoj ke vstupu do NATO je konstantní.

Odhodlání občanů Srbska je stejné jako před mnoha lety.

Nepamatuji si, že by podpora vstupu do Severoatlantické aliance

někdy přesáhla sedm procent,“ dodal přední srbský sociolog.
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